

一周新闻

这一闸,开启新年新征程

2月20日,富春江船闸在经过15天的年度检修后恢复通航,当日上午10点55分,浙富阳货00347领头驶入闸室,标志着富春江船闸,开启农历新年第一闸,元气满满迈向新征程。

由于富春江大坝泄洪,上游漂来的水葫芦等漂浮物对航标设施造成严重影响,为了确保航道设施安全并保持正常使用状态,桐庐海事部门通过视频监控系统密切关注航标

动态,及时组织工作人员对航标周围漂浮物进行清理。洪水中,海事人员不顾湍急的水流,跨上摇晃的航标,用铁钩和手一把把堵塞的漂浮物清理出来,确保航道设施安全。

过去的一年,富春江船闸完成过闸船舶2.19万艘次,完成过闸总量1089.3万吨,双双创历史新高,增速呈三位数增长,在全国船闸中名列前茅。

方一 方明君



桐庐县实验小学国际理解教育走向校本化

桐庐县实验小学的国际理解教育校本课程隶属于“文化感悟类”课程。学校实施的国际理解教育倡导“丰润中华文化,融合国际文化”的理念,培养学生国际素养,让学生成为具有中国精神、世界眼光的国际小公民。学校通过开展国际教育交流互

访、实施国际教育游学课程、举办国际理解教育论坛等开展形式多样、内容丰富的国际理解教育。

目前,学校已与加拿大高贵林市沃尔顿小学、澳大利亚圣马龙学校、美国肯塔基州麦斯威尔学校结成国际友好学校。 周建民

桐庐县举办社会组织综合能力提升培训班

为提升社会组织综合服务能力,提高社会组织从业人员业务素质,2月28日,桐庐县民政局主办,桐庐县社会工作者协会承办的第二期桐庐县社会组织综合能力提升培训班在该县县委党校开班,来自全县各镇街道社会组织服务中心、社区社会组织服务中心、全县社会组织(社会团体、基金会、民办非企业)负责人共计100余人参

加了培训。

本次培训课程主要围绕社会组织如何进行公益项目的开发与管理等方面进行授课,同时分别从公益项目的含义、特征及作用和目标导向制定计划、公益项目的实施、公益项目的监测和评估、公益项目的预算与财务管理等方面做了进一步讲解,各位参训学员认真聆听、仔细记录。 张秋琴

我县富春江小学努力寻找短板促进提升

近日,富春江小学蹲点教研员,县教师发展中心科研评价部江军平主任在学校教科室主任徐立华的陪同下首先来到富春江小学严陵校区指导教科室工作。

江军平主任在了解学校办学、师资、教师

发展和教科研情况后,充分肯定严陵校区的办学质量。现场就刘佳晶老师的立项小课题的开展情况进行了解和有针对性的指导。随后,江军平主任和徐立华老师又来到芝厦校区,指导教育教学工作。 邵炎宏 吴群建

桐庐县多措并举推进微型养老机构健康发展

微型养老机构是将微型养老院与居家养老服务照料中心进行功能融合,就近为老人们提供多样化、专业化服务的养老载体。近年来,桐庐县多措并举积极推进微型养老机构健康发展,目前桐庐县已有10家微型养老机构,预计到2020年,桐庐县将拥有20家微型养老机构,基本实现养老服务的区域性覆盖。

为进一步加快发展微型养老机构,专门成立了由民政、消防、国土、住建、市场监管、环保等单位组成的县微型养老机构工作协调

小组,组长由分管副县长担任,并建立了“一窗口进,一窗口出”的并联审批制度和多部门现场指导制度,大大缩短了审批时间。

为提升养老机构规范化、优质化、等级化水平,桐庐县结合机构建设基本要求、公共区域、人员管理、业务开展、后勤服务、引导示范等内容,通过公开招标的形式委托专业社会中介组织对全县养老机构开展等级评定,今后相关补助将根据星级分等级发放,这项工作将有力促进桐庐县养老机构管理服务水平的整体提升。 朱伟芳

传承雷锋精神,助推平安共建

3月4日,桐庐杭燃组织燃气安全服务管家、党团员志愿者15人前往格林花园开展“4+X”现场服务。同时,今天还是平安小区共建现场服务启动之日,本次服务内容为用户内安检、咨询服务、杭燃优家灶具免费清洗、

燃气灶具橡胶连接管安全隐患整治“三项优惠”推广等。

一天的忙碌,公司总共完成11根金属软管的更换,其中为退伍军人免费更换金属软管2根。 胡蓓

雷锋日,春江小学唱响《学习雷锋好榜样》

3月3日,“文明实践我先行,雷锋精神共传承”志愿服务主题嘉年华活动在桐庐县新时代文明实践广场举行,春江小学的孩子们以快闪的形式,用充满激情的歌舞倡导文明,表白祖国,活动感染了现场的每一个人。图为同学们在表演歌舞《学习雷锋好榜样》。

周燕芬



我县社会福利中心老年电大春季开班了

3月1日,县社会福利中心老年电大教育点春季班正式开班。新学期的课程《共和国历史中的浙江记忆》,受到老年学员的欢迎。

老年电大主要利用现代化远程电视传播节目开展教学。为满足多层次需求,拓展教学内容,中心与县文广旅体局对接,聘请太极拳老师现场教学,深受老年朋友的喜爱。中心还开设书画、歌咏、乐器等学习班,既丰富了老年人的晚年生活,又可以通过各项课堂活动认识不少新朋友。 王钰

“钢琴角”成了学生们课余的好去处



城关初中音乐教室共有四台钢琴,平时除了上音乐课,学生在学校里基本没有机会接触。为了让学校的现有资源得到充分利用,更为了丰富学生的课余活动和陶冶学生的艺术情操,学校决定将其中的两架钢琴摆放在师生每天都要经过的走廊上和大厅里,全校学生平时可随意来弹奏,久而久之钢琴成了同学们课余的好伙伴。尤其是中午和傍晚,“钢琴角”是人头攒动,许多学生在这里还找到了兴趣和自信。 徐丽君

百日誓师大会以饱满的热情迎接高考

为更好地激励高三师生团结一致、振奋精神,以饱满的热情去迎接高考,3月1日下午,富春高中高三年级全体师生及部分家长代表,在学校体艺楼内共同见证百日誓师大会。

学生代表高三10班吕珊珊做了表态发言,在最后时刻定将努力拼搏,用实际行动换取心中最满意的那张录取通知书。 吴燕萍

每天半小时跳出了健康成长

新学期始,横村小学组织全校学生开展了跳绳比赛暨跳绳达人表彰活动,检测孩子们假期里在家的跳绳训练情况。寒假前,学校就布置了假期每天跳绳作业,并通过“联系卡”架起家校“手拉手,一起走”桥梁,让家长鼓励督促孩子每天参加半小时的跳绳锻炼,强身健体,培养良好习惯。学校还根据孩子们的跳绳成绩,每月评比出跳绳达人,并为他们颁奖。 陈直